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Muzea Dominikánské republiky 

Dominikánská republika nabízí, jak všichni dobře víme, nádherné pláže, divokou přírodu i dobré 
podmínky pro nejrůznější sportovní aktivity. Méně známým faktem ale je, že tato bohatá země 
uspokojí i milovníky historie, kultury a umění. Převážnou většinu velkých muzeí najdeme v 
hlavním městě. Pyšní se jejich největší koncentrací nejen v měřítku karibském, ale dokonce i 
středoamerickém. Muzeum dominikánského lidu, Muzeum přírodní historie, Muzeum 
dominikánské rodiny, Muzeum moderního umění, Kolumbův palác a maják, Muzeum larimaru, 
Muzeum jantaru nebo Muzeum porcelánu jsou jen některá z nich. Santo Domingo ale není jediným 
městem, které má v tomto ohledu co nabídnout. V Santiagu můžeme navštívit Kulturní centrum 
León, které bylo zařazeno na seznam nejlepších muzeí v Americe. V Puerto Plata, městě ležícím na 
severním pobřeží, je největší muzeum jantaru v zemi. Na jihovýchodním pobřeží pak najdeme Altos 
de Chavón, repliku městečka z 15. století s katedrálou a amfiteátrem, který dodnes plní svou funkci. 
Místní archeologické muzeum také stojí za pozornost. 
Pokud se vám v oblasti Samaná nepodaří zastihnout velryby, můžete navštívit alespoň muzeum 
věnované těmto obřím savcům a jejich dlouhé cestě do Dominikánské republiky. Vydejme se tedy 
na podrobnější prohlídku alespoň některých z nejzajímavějších dominikánských muzeí... 

Kolumbův palác (Alcázar de Colón) 
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V prostorách tohoto paláce, který se nachází v koloniální zóně hlavního města, dnes najdeme 
muzeum. Alcázar de Colón, neboli Vicekrálovský palác dona Diega Kolumba, nechal na krásném 
pozemku s výhledem na řeku Ozama postavit král Ferdinand Katolický pro Diega Kolumba, 
nejstaršího syna Kryštofa Kolumba a od roku 1509 správce tohoto nově dobytého území. 
Původně mel don Diego s rodinou k dispozici palác s pětapadesáti pokoji, dodnes se jich ale 
zachovalo pouze dvacet dva. Ve své době byl palác první rezidencí tohoto typu. Rodina Kolumbova 
jej obývala po tři generace, asi do roku 1577. Poté se stal palác předmětem početných sporů o jeho 
vlastnictví. Pře trvaly téměř dvě století až do roku 1586, kdy známý anglický pirát Francis Drake 
objekt poničil a odvezl cenné předměty. Palác byl pak dlouhou dobu opuštěný a zub času na něm 
zanechal své stopy. Do roku 1776 se prakticky změnil v ruiny a uvažovalo se dokonce i o tom, že 
by po rekonstrukci mohl sloužit jako vězení. K tomu naštěstí nedošlo a v roce 1870 byl prohlášen 
národní památkou. Mezi lety 1955 až 1957 byl na základě rozhodnutí vlády objekt opraven. V 
současnosti funguje jako muzeum a je dokonce nejnavštěvovanějším v zemi. 

Kolumbův maják (Faro a Colón) 
Muzeum Amerik s údajným hrobem Kryštofa Kolumba 
je označováno jako Kolumbův maják. Nachází se ve 
východní části hlavního města. Již od poloviny 19. století 
se hovořilo o nápadu postavit slavnému mořeplavci v 
Americe památník. Když toto přání dostalo konkrétnější 
podobu, do výběrového řízení na stavbu památníku se 
přihlásilo 455 zájemců ze 48 zemí. V roce 1986 byla 
stavba ve tvaru obrovského kříže pod dohledem 
dominikánského architekta Teófila Carbonella započata. 
Žádné jiné místo než první město Ameriky, Santo Domingo, nepřipadalo v úvahu. Stavba byla 
dokončena v roce, kdy celá planeta slavila pětisté výročí objevení Ameriky, tedy v roce 1992. 
Památník a jeho dvě stě padesát jedna světel nemají ve světě obdoby. 
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Muzeum dominikánského lidu (Museo del Hombre Dominicano) 
Muzeum věnované antropologickým, archeologickým a 
etnografickým sbírkám stejně jako dominikánskému folklóru 
se nachází na Náměstí Kultury v Santo Domingu, místě, kde 
najdeme i další kulturní objekty. V muzeu máme jedinečnou 
příležitost obdivovat největší světovou sbírku objektů taínské 
kultury i mnoho dalších významných památek na nejstarší 
historii karibské oblasti. Muzeum zároveň slouží jako centrum 
soustavného studia a výzkumu na poli antropologie, 

archeologie i zvyků etnik, která území obývala v předkolumbovském období. 

Národní muzeum přírodní historie (Santo Domingo) 
Muzeum je zároveň státní institucí, která dbá na ochranu a zachování biodiverzity na ostrově La 
Hispaniola i celého karibského regionu. Zaštiťuje i mnohé aktivity související s výchovou k 
ekologii a ochraně životního prostředí. 
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Taíno Park (záliv Samaná) 
Park nacházející se v zálivu Samaná je zaměřen na dějiny indiánského 
kmene Taínů. Na ploše více než 1.5 hektaru si můžeme prohlédnout 
vyobrazení nejdůležitějších scén z jejich historie. Všech dvacet pět výjevů je 
zachyceno v životní velikosti a představují nám nejdůležitější události od  
těch nejranějších až po příchod španělských dobyvatelů. Součástí parku je i 
muzeum se sbírkou předmětů taínského umění, která čítá přes dvě stě 
cenných kusů. 

Muzeum moderního umění 
Muzeum moderního umění se věnuje zachování, výzkumu, vystavování a šíření současného 
výtvarného umění, a to nejen národního. Kromě stálé expozice jsou zde k vidění i zajímavé 
krátkodobé výstavy. 
 

 
 
 
 
 
O Dominikánské republice: 
Dominikánská republika patří mezi nejoblíbenější turistické destinace Karibiku a zabírá přibližně dvě třetiny 
ostrova Hispaniola, který se nachází jihovýchodně od Floridy. Tato destinace je po Kubě druhou největší zemí v 
Karibském moři, kde se hovoří španělsky, a má velmi různorodou krajinu. Najdeme zde nekonečně dlouhé 
panenské pláže, tropické pralesy i horské oblasti. Cestovní ruch patří mezi nejrychleji rostoucí průmyslová 
odvětví v zemi. Dominikánská republika má pět hlavních turistických oblastí, kterými jsou Puerto Plata – 
Cabarete – Sosua, La Romana – Bayahibe, Samana – Las Terrenas, Boca Chica – Juan Dolio a Punta Cana. 
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